
รายงานการวิเคราะหระดับความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีสภาวะแวดลอมและสิ่งสลับสนุนในการเรียนรูและ

การปฏิบัติงาน ภาพรวมของคณะวิศวกรรมศาสตร 

ขอ ประเด็นความพึงพอใจ คาเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 

1 ดานหองเรียน 4.25 มาก 

1.1 หองเรียนเพียงพอตอจำนวนนักศกึษา 4.30 มาก 

1.2 อุปกรณประจําหองเรียนมีคณุภาพพรอมใชงาน 4.11 มาก 

1.3 มีเทคโนโลยีทันสมัยสนับสนุนใหเกิดการเรียนรู 4.21 มาก 

1.4 หองเรียนสะอาด ถูกสุขลักษณะ 4.37 มาก 

2 ดานหองปฏิบัติการ 4.23 มาก 

2.1 หองปฏิบัติการพรอมเครื่องมืออุปกรณเพียงพอสอดคลองกับเรื่องที่ศึกษา 4.20 มาก 

2.2 เครื่องมือ อุปกรณ วัสดฝุกมีคุณภาพพรอมใชงาน 4.19 มาก 

2.3 เครื่องมือ อุปกรณฝกทันสมัย 4.12 มาก 

2.4 หองปฏิบัติการ สะอาดเปนระเบียบ ถูกสุขลักษณะ 4.43 มาก 

3 ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 4.34 มาก 

3.1 หองสมุด หนังสือ ตํารา เพียงพอและทันสมัย 4.35 มาก 

3.2 การสืบคนฐานขอมูลอิเล็กทรอนิกสเพ่ืออางอิงงานวิจัย มีเนื้อหาครอบคลุมตามหลักสตูรการเรยีนการสอน 4.41 มาก 

3.3 วารสารวิชาการ สื่อสิ่งพิมพเพ่ือการสืบคนเพียงพอและทันสมัย 4.29 มาก 

3.4 จํานวนหองประชุมกลุมยอย (Discussion Room) มีความเพียงพอตอความตองการ 4.30 มาก 

4 ดานการจัดพื้นที่/สถานที่สําหรับนักศึกษาและอาจารยพบปะสังสรรคแลกเปลี่ยนหรือทํางานรวมกัน 4.22 มาก 

4.1 มีสถานที่เพียงพอ 4.14 มาก 

4.2 สถานท่ีเหมาะสม สะอาด ถูกสุขลกัษณะ 4.30 มาก 

5 ดานการบริการคอมพิวเตอร และอินเตอรเน็ตความเร็วสูง 4.19 มาก 

5.1 ความสะดวกในการใชงาน 4.23 มาก 

5.2 ความรวดเร็วในการใชงาน 4.24 มาก 

5.3 ประสิทธิภาพของเครื่องคอมพิวเตอรที่ใหบริการ 4.13 มาก 

5.4 ความพรอมในการใหบริการศูนยการเรยีนรูดวยตนเอง 4.16 มาก 

5.5 ความครอบคลุมการใหบริการระบบเครือขายอินเตอรเนต็ 4.16 มาก 

6 ดานระบบการเรียนการสอนอิเลก็ทรอนิกส 4.24 มาก 

6.1 ระบบการเรียนการสอนออนไลนเพียงพอตอการเรียนรูดวยตนเอง 4.22 มาก 

6.2 สื่อการเรียนการสอนครอบคลุมเนือ้หาวิชาที่เรียน 4.29 มาก 

6.3 ความพึงพอใจในการผลิตสื่อการเรียนการสอนออนไลนแบบเปด MOOC 4.21 มาก 

7 ดานกลองวงจรปด 4.14 มาก 

7.1 จํานวนกลองมีเพียงพอตอการรักษาความปลอดภัย  4.08 มาก 

7.2 ความสะดวกรวดเร็วในการขอภาพยอนหลังจากระบบวิดิโอวงจรปด  4.19 มาก 

7.3 ความพึงพอใจในการใชระบบวิดีโอวงจรปด 4.15 มาก 



8 ดานลิขสิทธิ์ซอฟตแวร 4.41 มาก 

8.1 ความสะดวกในการเขาใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิ 4.39 มาก 

8.2 จํานวนประเภทซอฟตแวรมีเพียงพอตอการใชงาน 4.42 มาก 

8.3 ความพึงพอใจในการใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิของมหาวิทยาลัย 4.41 มาก 

สรุปภาพรวมความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีตอสภาวะแวดลอมในการเรียนรู 4.25 มาก 

 

การเก็บรวบรวมและวิเคราะหขอมูล 

 การเก็บรวบรวมขอมูลโดยการประเมินออนไลน จํานวน 91 คน และนําแบบสอบถามที่ไดมาวิเคราะห     

ขอมูล โดยหามีคาเฉลี ่ย และคารอยละของมีคาเฉลี่ย เพื ่อนําคาเฉลี ่ยไปเปรียบเทียบกับเกณฑในการแปล

ความหมายของ คาคะแนนเฉลี่ยความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม 

ผลการศึกษา          

จากการศึกษาความพึงพอใจของนักศึกษาตอสภาวะแวดลอมในการเรียนรูมหาวิทยาลัยเทคโนโลยี       

ราชมงคลพระนคร  

ขอมูลสถานภาพของผูตอบแบบประเมิน  

เพศ เพศชายตอบแบบสอบถามมากที ่ส ุด จํานวน  71 คน คิดเปนรอยละ78 และเพศหญิงตอบ 

แบบสอบถาม จํานวน 20 คน คิดเปนรอยละ..22 เพศทางเลือกอื่นๆ จำนวน - คน คิดเปนรอยละ ... 

 

แบบสอบถาม         

การกําหนดคาน้ำหนักของคะแนน          

คะแนน 5  หมายถึง มีความพึงพอใจมากที่สุด        

คะแนน 4  หมายถึง มีความพึงพอใจมาก        

คะแนน 3  หมายถึง มีความพึงพอใจปานกลาง       

คะแนน 2  หมายถึง มีความพึงพอใจนอย        

คะแนน 1  หมายถึง มีความพึงพอใจนอยที่สุด 

 

เกณฑสำหรับแปลผลคะแนนเฉลี่ยความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม กําหนดไวดังนี้        



4.51 - 5.00  หมายถึง มีความพึงพอใจ  มากที่สุด      

3.51 - 4.50  หมายถึง มีความพึงพอใจ  มาก        

2.51 - 3.50  หมายถึง มีความพึงพอใจ  ปานกลาง      

2.51 - 2.50  หมายถึง มีความพึงพอใจ  นอย        

ต่ำากวา 1.5  หมายถึง มีความพึงพอใจ  นอยที่สุด 

 

สาขา ประกาศนียบัตรวิชาชีพ สาขาวิชาชางยนต 

ขอ ประเด็นความพึงพอใจ คาเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 

1 ดานหองเรียน 4.25 มาก 

1.1 หองเรียนเพียงพอตอจำนวนนักศกึษา 4.00 มาก 

1.2 อุปกรณประจําหองเรียนมีคณุภาพพรอมใชงาน 5.00 มากที่สุด 

1.3 มีเทคโนโลยีทันสมัยสนับสนุนใหเกิดการเรียนรู 4.00 มาก 

1.4 หองเรียนสะอาด ถูกสุขลักษณะ 4.00 มาก 

2 ดานหองปฏิบัติการ 4.25 มาก 

2.1 หองปฏิบัติการพรอมเครื่องมืออุปกรณเพียงพอสอดคลองกับเรื่องที่ศึกษา 4.00 มาก 

2.2 เครื่องมือ อุปกรณ วัสดฝุกมีคุณภาพพรอมใชงาน 5.00 มากที่สุด 

2.3 เครื่องมือ อุปกรณฝกทันสมัย 4.00 มาก 

2.4 หองปฏิบัติการ สะอาดเปนระเบียบ ถูกสุขลักษณะ 4.00 มาก 

3 ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 5.00 มากที่สุด 

3.1 หองสมุด หนังสือ ตํารา เพียงพอและทันสมัย 5.00 มากที่สุด 

3.2 การสืบคนฐานขอมูลอิเล็กทรอนิกสเพ่ืออางอิงงานวิจัย มีเนื้อหาครอบคลุมตามหลักสตูรการเรยีนการสอน 5.00 มากที่สุด 

3.3 วารสารวิชาการ สื่อสิ่งพิมพเพ่ือการสืบคนเพียงพอและทันสมัย 5.00 มากที่สุด 

3.4 จํานวนหองประชุมกลุมยอย (Discussion Room) มีความเพียงพอตอความตองการ 5.00 มากที่สุด 

4 ดานการจัดพื้นที่/สถานที่สําหรับนักศึกษาและอาจารยพบปะสังสรรคแลกเปลี่ยนหรือทํางานรวมกัน 3.50 ปานกลาง 

4.1 มีสถานที่เพียงพอ 2.00 นอยที่สุด 

4.2 สถานท่ีเหมาะสม สะอาด ถูกสุขลกัษณะ 5.00 มากที่สุด 

5 ดานการบริการคอมพิวเตอร และอินเตอรเน็ตความเร็วสูง 4.20 มาก 

5.1 ความสะดวกในการใชงาน 4.00 มาก 

5.2 ความรวดเร็วในการใชงาน 5.00 มากที่สุด 

5.3 ประสิทธิภาพของเครื่องคอมพิวเตอรที่ใหบริการ 4.00 มาก 

5.4 ความพรอมในการใหบริการศูนยการเรยีนรูดวยตนเอง 4.00 มาก 

5.5 ความครอบคลุมการใหบริการระบบเครือขายอินเตอรเนต็ 4.00 มาก 



6 ดานระบบการเรียนการสอนอิเลก็ทรอนิกส 4.00 มาก 

6.1 ระบบการเรียนการสอนออนไลนเพียงพอตอการเรียนรูดวยตนเอง 4.00 มาก 

6.2 สื่อการเรียนการสอนครอบคลุมเนือ้หาวิชาที่เรียน 4.00 มาก 

6.3 ความพึงพอใจในการผลิตสื่อการเรียนการสอนออนไลนแบบเปด MOOC 4.00 มาก 

7 ดานกลองวงจรปด 5.00 มากที่สุด 

7.1 จํานวนกลองมีเพียงพอตอการรักษาความปลอดภัย  5.00 มากที่สุด 

7.2 ความสะดวกรวดเร็วในการขอภาพยอนหลังจากระบบวิดิโอวงจรปด  5.00 มากที่สุด 

7.3 ความพึงพอใจในการใชระบบวิดีโอวงจรปด 5.00 มากที่สุด 

8 ดานลิขสิทธิ์ซอฟตแวร 4.67 มากที่สุด 

8.1 ความสะดวกในการเขาใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิ 4.00 มาก 

8.2 จํานวนประเภทซอฟตแวรมีเพียงพอตอการใชงาน 5.00 มากที่สุด 

8.3 ความพึงพอใจในการใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิของมหาวิทยาลัย 5.00 มากที่สุด 

สรุปภาพรวมความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีตอสภาวะแวดลอมในการเรียนรู 4.36 มาก 

 

ขอมูลสถานภาพของผูตอบแบบประเมิน  

เพศ เพศชายตอบแบบสอบถามมากที ่ส ุด จํานวน 1 คน คิดเป นร อยละ100 และเพศหญิงตอบ 

แบบสอบถาม จํานวน - คน คิดเปนรอยละ...  เพศทางเลือกอื่นๆ จำนวน 1 คน คิดเปนรอยละ ... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สาขา ประกาศนียบัตรวิชาชีพ สาขาวิชาชางอิเล็กทรอนิกส 

ขอ ประเด็นความพึงพอใจ คาเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 

1 ดานหองเรียน 4.58 มากที่สุด 

1.1 หองเรียนเพียงพอตอจำนวนนักศกึษา 4.54 มากที่สุด 

1.2 อุปกรณประจําหองเรียนมีคณุภาพพรอมใชงาน 4.46 มาก 

1.3 มีเทคโนโลยีทันสมัยสนับสนุนใหเกิดการเรียนรู 4.69 มากที่สุด 

1.4 หองเรียนสะอาด ถูกสุขลักษณะ 4.62 มากที่สุด 

2 ดานหองปฏิบัติการ 4.54 มากที่สุด 

2.1 หองปฏิบัติการพรอมเครื่องมืออุปกรณเพียงพอสอดคลองกับเรื่องที่ศึกษา 4.69 มากที่สุด 

2.2 เครื่องมือ อุปกรณ วัสดฝุกมีคุณภาพพรอมใชงาน 4.31 ปานกลาง 

2.3 เครื่องมือ อุปกรณฝกทันสมัย 4.46 มาก 

2.4 หองปฏิบัติการ สะอาดเปนระเบียบ ถูกสุขลักษณะ 4.69 มากที่สุด 

3 ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 4.48 มาก 

3.1 หองสมุด หนังสือ ตํารา เพียงพอและทันสมัย 4.38 มาก 

3.2 การสืบคนฐานขอมูลอิเล็กทรอนิกสเพ่ืออางอิงงานวิจัย มีเนื้อหาครอบคลุมตามหลักสตูรการเรยีนการสอน 4.69 มากที่สุด 

3.3 วารสารวิชาการ สื่อสิ่งพิมพเพ่ือการสืบคนเพียงพอและทันสมัย 4.31 มาก 

3.4 จํานวนหองประชุมกลุมยอย (Discussion Room) มีความเพียงพอตอความตองการ 4.54 มากที่สุด 



4 ดานการจัดพื้นที่/สถานที่สําหรับนักศึกษาและอาจารยพบปะสังสรรคแลกเปลี่ยนหรือทํางานรวมกัน 4.65 มากที่สุด 

4.1 มีสถานที่เพียงพอ 4.77 มากที่สุด 

4.2 สถานท่ีเหมาะสม สะอาด ถูกสุขลกัษณะ 4.54 มากที่สุด 

5 ดานการบริการคอมพิวเตอร และอินเตอรเน็ตความเร็วสูง 4.46 มาก 

5.1 ความสะดวกในการใชงาน 4.54 มากที่สุด 

5.2 ความรวดเร็วในการใชงาน 4.46 มาก 

5.3 ประสิทธิภาพของเครื่องคอมพิวเตอรที่ใหบริการ 4.38 มาก 

5.4 ความพรอมในการใหบริการศูนยการเรยีนรูดวยตนเอง 4.54 มากที่สุด 

5.5 ความครอบคลุมการใหบริการระบบเครือขายอินเตอรเนต็ 4.38 มาก 

6 ดานระบบการเรียนการสอนอิเลก็ทรอนิกส 4.21 มาก 

6.1 ระบบการเรียนการสอนออนไลนเพียงพอตอการเรียนรูดวยตนเอง 4.23 มาก 

6.2 สื่อการเรียนการสอนครอบคลุมเนือ้หาวิชาที่เรียน 4.38 มาก 

6.3 ความพึงพอใจในการผลิตสื่อการเรียนการสอนออนไลนแบบเปด MOOC 4.00 มาก 

7 ดานกลองวงจรปด 4.31 มาก 

7.1 จํานวนกลองมีเพียงพอตอการรักษาความปลอดภัย  4.23 มาก 

7.2 ความสะดวกรวดเร็วในการขอภาพยอนหลังจากระบบวิดิโอวงจรปด  4.38 มาก 

7.3 ความพึงพอใจในการใชระบบวิดีโอวงจรปด 4.31 มาก 

8 ดานลิขสิทธิ์ซอฟตแวร 4.49 มาก 

8.1 ความสะดวกในการเขาใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิ 4.50 มาก 

8.2 จํานวนประเภทซอฟตแวรมีเพียงพอตอการใชงาน 4.58 มากที่สุด 

8.3 ความพึงพอใจในการใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิของมหาวิทยาลัย 4.38 มาก 

สรุปภาพรวมความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีตอสภาวะแวดลอมในการเรียนรู 4.46 มาก 

 

ขอมูลสถานภาพของผูตอบแบบประเมิน  

เพศ เพศชายตอบแบบสอบถามมากที ่ส ุด จํานวน 8 คน คิดเปนร อยละ66.6  และเพศหญิงตอบ 

แบบสอบถาม จํานวน 5 คน คิดเปนรอยละ33.4 เพศทางเลือกอื่นๆ จำนวน - คน คิดเปนรอยละ ... 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สาขา ปรัชญาดุษฎีบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมไฟฟา (ปริญญาเอก) 

ขอ ประเด็นความพึงพอใจ คาเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 

1 ดานหองเรียน 5.00 มากที่สุด 

1.1 หองเรียนเพียงพอตอจำนวนนักศกึษา 5.00 มากที่สุด 

1.2 อุปกรณประจําหองเรียนมีคณุภาพพรอมใชงาน 5.00 มากที่สุด 

1.3 มีเทคโนโลยีทันสมัยสนับสนุนใหเกิดการเรียนรู 5.00 มากที่สุด 

1.4 หองเรียนสะอาด ถูกสุขลักษณะ 5.00 มากที่สุด 



2 ดานหองปฏิบัติการ 5.00 มากที่สุด 

2.1 หองปฏิบัติการพรอมเครื่องมืออุปกรณเพียงพอสอดคลองกับเรื่องที่ศึกษา 5.00 มากที่สุด 

2.2 เครื่องมือ อุปกรณ วัสดฝุกมีคุณภาพพรอมใชงาน 5.00 มากที่สุด 

2.3 เครื่องมือ อุปกรณฝกทันสมัย 5.00 มากที่สุด 

2.4 หองปฏิบัติการ สะอาดเปนระเบียบ ถูกสุขลักษณะ 5.00 มากที่สุด 

3 ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 5.00 มากที่สุด 

3.1 หองสมุด หนังสือ ตํารา เพียงพอและทันสมัย 5.00 มากที่สุด 

3.2 การสืบคนฐานขอมูลอิเล็กทรอนิกสเพ่ืออางอิงงานวิจัย มีเนื้อหาครอบคลุมตามหลักสตูรการเรยีนการสอน 5.00 มากที่สุด 

3.3 วารสารวิชาการ สื่อสิ่งพิมพเพ่ือการสืบคนเพียงพอและทันสมัย 5.00 มากที่สุด 

3.4 จํานวนหองประชุมกลุมยอย (Discussion Room) มีความเพียงพอตอความตองการ 5.00 มากที่สุด 

4 ดานการจัดพื้นที่/สถานที่สําหรับนักศึกษาและอาจารยพบปะสังสรรคแลกเปลี่ยนหรือทํางานรวมกัน 5.00 มากที่สุด 

4.1 มีสถานที่เพียงพอ 5.00 มากที่สุด 

4.2 สถานท่ีเหมาะสม สะอาด ถูกสุขลกัษณะ 5.00 มากที่สุด 

5 ดานการบริการคอมพิวเตอร และอินเตอรเน็ตความเร็วสูง 5.00 มากที่สุด 

5.1 ความสะดวกในการใชงาน 5.00 มากที่สุด 

5.2 ความรวดเร็วในการใชงาน 5.00 มากที่สุด 

5.3 ประสิทธิภาพของเครื่องคอมพิวเตอรที่ใหบริการ 5.00 มากที่สุด 

5.4 ความพรอมในการใหบริการศูนยการเรยีนรูดวยตนเอง 5.00 มากที่สุด 

5.5 ความครอบคลุมการใหบริการระบบเครือขายอินเตอรเนต็ 5.00 มากที่สุด 

6 ดานระบบการเรียนการสอนอิเลก็ทรอนิกส 5.00 มากที่สุด 

6.1 ระบบการเรียนการสอนออนไลนเพียงพอตอการเรียนรูดวยตนเอง 5.00 มากที่สุด 

6.2 สื่อการเรียนการสอนครอบคลุมเนือ้หาวิชาที่เรียน 5.00 มากที่สุด 

6.3 ความพึงพอใจในการผลิตสื่อการเรียนการสอนออนไลนแบบเปด MOOC 5.00 มากที่สุด 

7 ดานกลองวงจรปด 5.00 มากที่สุด 

7.1 จํานวนกลองมีเพียงพอตอการรักษาความปลอดภัย  5.00 มากที่สุด 

7.2 ความสะดวกรวดเร็วในการขอภาพยอนหลังจากระบบวิดิโอวงจรปด  5.00 มากที่สุด 

7.3 ความพึงพอใจในการใชระบบวิดีโอวงจรปด 5.00 มากที่สุด 

8 ดานลิขสิทธิ์ซอฟตแวร 5.00 มากที่สุด 

8.1 ความสะดวกในการเขาใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิ 5.00 มากที่สุด 

8.2 จํานวนประเภทซอฟตแวรมีเพียงพอตอการใชงาน 5.00 มากที่สุด 

8.3 ความพึงพอใจในการใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิของมหาวิทยาลัย 5.00 มากที่สุด 

สรุปภาพรวมความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีตอสภาวะแวดลอมในการเรียนรู 5.00 มากท่ีสุด 

 

ขอมูลสถานภาพของผูตอบแบบประเมิน  



เพศ เพศชายตอบแบบสอบถามมากที ่ส ุด จํานวน 3 คน คิดเปนร อยละ.100 และเพศหญิงตอบ 

แบบสอบถาม จํานวน - คน คิดเปนรอยละ...  เพศทางเลือกอื่นๆ จำนวน - คน คิดเปนรอยละ ... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

สาขา วิศวกรรมศาสตรดุษฎีบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมการจัดการอตุสาหกรรมเพื่อความย่ังยืน (ปริญญาเอก) 

ขอ ประเด็นความพึงพอใจ คาเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 

1 ดานหองเรียน 5.00 มากที่สุด 

1.1 หองเรียนเพียงพอตอจำนวนนักศกึษา 5.00 มากที่สุด 

1.2 อุปกรณประจําหองเรียนมีคณุภาพพรอมใชงาน 5.00 มากที่สุด 

1.3 มีเทคโนโลยีทันสมัยสนับสนุนใหเกิดการเรียนรู 5.00 มากที่สุด 

1.4 หองเรียนสะอาด ถูกสุขลักษณะ 5.00 มากที่สุด 

2 ดานหองปฏิบัติการ 4.97 มากที่สุด 

2.1 หองปฏิบัติการพรอมเครื่องมืออุปกรณเพียงพอสอดคลองกับเรื่องที่ศึกษา 5.00 มากที่สุด 

2.2 เครื่องมือ อุปกรณ วัสดฝุกมีคุณภาพพรอมใชงาน 5.00 มากที่สุด 

2.3 เครื่องมือ อุปกรณฝกทันสมัย 4.88 มากที่สุด 

2.4 หองปฏิบัติการ สะอาดเปนระเบียบ ถูกสุขลักษณะ 5.00 มากที่สุด 

3 ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 5.00 มากที่สุด 

3.1 หองสมุด หนังสือ ตํารา เพียงพอและทันสมัย 5.00 มากที่สุด 

3.2 การสืบคนฐานขอมูลอิเล็กทรอนิกสเพ่ืออางอิงงานวิจัย มีเนื้อหาครอบคลุมตามหลักสตูรการเรยีนการสอน 5.00 มากที่สุด 

3.3 วารสารวิชาการ สื่อสิ่งพิมพเพ่ือการสืบคนเพียงพอและทันสมัย 5.00 มากที่สุด 

3.4 จํานวนหองประชุมกลุมยอย (Discussion Room) มีความเพียงพอตอความตองการ 5.00 มากที่สุด 

4 ดานการจัดพื้นที่/สถานที่สําหรับนักศึกษาและอาจารยพบปะสังสรรคแลกเปลี่ยนหรือทํางานรวมกัน 5.00 มากที่สุด 

4.1 มีสถานที่เพียงพอ 5.00 มากที่สุด 

4.2 สถานท่ีเหมาะสม สะอาด ถูกสุขลกัษณะ 5.00 มากที่สุด 

5 ดานการบริการคอมพิวเตอร และอินเตอรเน็ตความเร็วสูง 5.00 มากที่สุด 

5.1 ความสะดวกในการใชงาน 5.00 มากที่สุด 

5.2 ความรวดเร็วในการใชงาน 5.00 มากที่สุด 

5.3 ประสิทธิภาพของเครื่องคอมพิวเตอรที่ใหบริการ 5.00 มากที่สุด 

5.4 ความพรอมในการใหบริการศูนยการเรยีนรูดวยตนเอง 5.00 มากที่สุด 

5.5 ความครอบคลุมการใหบริการระบบเครือขายอินเตอรเนต็ 5.00 มากที่สุด 

6 ดานระบบการเรียนการสอนอิเลก็ทรอนิกส 4.96 มากที่สุด 

6.1 ระบบการเรียนการสอนออนไลนเพียงพอตอการเรียนรูดวยตนเอง 5.00 มากที่สุด 

6.2 สื่อการเรียนการสอนครอบคลุมเนือ้หาวิชาที่เรียน 4.88 มากที่สุด 

6.3 ความพึงพอใจในการผลิตสื่อการเรียนการสอนออนไลนแบบเปด MOOC 5.00 มากที่สุด 

7 ดานกลองวงจรปด 5.00 มากที่สุด 

7.1 จํานวนกลองมีเพียงพอตอการรักษาความปลอดภัย  5.00 มากที่สุด 



7.2 ความสะดวกรวดเร็วในการขอภาพยอนหลังจากระบบวิดิโอวงจรปด  5.00 มากที่สุด 

7.3 ความพึงพอใจในการใชระบบวิดีโอวงจรปด 5.00 มากที่สุด 

8 ดานลิขสิทธิ์ซอฟตแวร 5.00 มากที่สุด 

8.1 ความสะดวกในการเขาใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิ 5.00 มากที่สุด 

8.2 จํานวนประเภทซอฟตแวรมีเพียงพอตอการใชงาน 5.00 มากที่สุด 

8.3 ความพึงพอใจในการใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิของมหาวิทยาลัย 5.00 มากที่สุด 

สรุปภาพรวมความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีตอสภาวะแวดลอมในการเรียนรู 4.99 มากท่ีสุด 

 

ขอมูลสถานภาพของผูตอบแบบประเมิน  

เพศ เพศชายตอบแบบสอบถามมากที ่ส ุด จ ํานวน 4 คน คิดเป นร อยละ.50 และเพศหญิงตอบ 

แบบสอบถาม จํานวน 4 คน คิดเปนรอยละ50 เพศทางเลือกอื่นๆ จำนวน - คน คิดเปนรอยละ ... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

สาขา วิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมคอมพิวเตอร 

ขอ ประเด็นความพึงพอใจ คาเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 

1 ดานหองเรียน 3.17 ปานกลาง 

1.1 หองเรียนเพียงพอตอจำนวนนักศกึษา 3.67 มาก 

1.2 อุปกรณประจําหองเรียนมีคณุภาพพรอมใชงาน 2.67 ปานกลาง 

1.3 มีเทคโนโลยีทันสมัยสนับสนุนใหเกิดการเรียนรู 3.00 ปานกลาง 

1.4 หองเรียนสะอาด ถูกสุขลักษณะ 3.33 ปานกลาง 

2 ดานหองปฏิบัติการ 3.33 ปานกลาง 

2.1 หองปฏิบัติการพรอมเครื่องมืออุปกรณเพียงพอสอดคลองกับเรื่องที่ศึกษา 3.67 มาก 

2.2 เครื่องมือ อุปกรณ วัสดฝุกมีคุณภาพพรอมใชงาน 3.33 ปานกลาง 

2.3 เครื่องมือ อุปกรณฝกทันสมัย 3.00 ปานกลาง 

2.4 หองปฏิบัติการ สะอาดเปนระเบียบ ถูกสุขลักษณะ 3.33 ปานกลาง 

3 ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 3.92 มาก 

3.1 หองสมุด หนังสือ ตํารา เพียงพอและทันสมัย 4.00 มาก 

3.2 การสืบคนฐานขอมูลอิเล็กทรอนิกสเพ่ืออางอิงงานวิจัย มีเนื้อหาครอบคลุมตามหลักสตูรการเรยีนการสอน 4.00 มาก 

3.3 วารสารวิชาการ สื่อสิ่งพิมพเพ่ือการสืบคนเพียงพอและทันสมัย 4.00 มาก 

3.4 จํานวนหองประชุมกลุมยอย (Discussion Room) มีความเพียงพอตอความตองการ 3.67 มาก 

4 ดานการจัดพื้นที่/สถานที่สําหรับนักศึกษาและอาจารยพบปะสังสรรคแลกเปลี่ยนหรือทํางานรวมกัน 3.00 ปานกลาง 

4.1 มีสถานที่เพียงพอ 2.67 ปานกลาง 

4.2 สถานท่ีเหมาะสม สะอาด ถูกสุขลกัษณะ 3.33 ปานกลาง 



5 ดานการบริการคอมพิวเตอร และอินเตอรเน็ตความเร็วสูง 3.60 มาก 

5.1 ความสะดวกในการใชงาน 4.00 มาก 

5.2 ความรวดเร็วในการใชงาน 4.00 มาก 

5.3 ประสิทธิภาพของเครื่องคอมพิวเตอรที่ใหบริการ 2.67 ปานกลาง 

5.4 ความพรอมในการใหบริการศูนยการเรยีนรูดวยตนเอง 3.67 มาก 

5.5 ความครอบคลุมการใหบริการระบบเครือขายอินเตอรเนต็ 3.67 มาก 

6 ดานระบบการเรียนการสอนอิเลก็ทรอนิกส 3.78 มาก 

6.1 ระบบการเรียนการสอนออนไลนเพียงพอตอการเรียนรูดวยตนเอง 3.67 มาก 

6.2 สื่อการเรียนการสอนครอบคลุมเนือ้หาวิชาที่เรียน 4.00 มาก 

6.3 ความพึงพอใจในการผลิตสื่อการเรียนการสอนออนไลนแบบเปด MOOC 3.67 มาก 

7 ดานกลองวงจรปด 3.22 ปานกลาง 

7.1 จํานวนกลองมีเพียงพอตอการรักษาความปลอดภัย  3.00 ปานกลาง 

7.2 ความสะดวกรวดเร็วในการขอภาพยอนหลังจากระบบวิดิโอวงจรปด  3.33 ปานกลาง 

7.3 ความพึงพอใจในการใชระบบวิดีโอวงจรปด 3.33 ปานกลาง 

8 ดานลิขสิทธิ์ซอฟตแวร 4.11 มาก 

8.1 ความสะดวกในการเขาใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิ 4.00 มาก 

8.2 จํานวนประเภทซอฟตแวรมีเพียงพอตอการใชงาน 4.00 มาก 

8.3 ความพึงพอใจในการใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิของมหาวิทยาลัย 4.33 มาก 

สรุปภาพรวมความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีตอสภาวะแวดลอมในการเรียนรู 3.52 มาก 

 

ขอมูลสถานภาพของผูตอบแบบประเมิน  

เพศ เพศชายตอบแบบสอบถามมากที ่ส ุด จํานวน 3 คน คิดเปนร อยละ100และเพศหญิงตอบ 

แบบสอบถาม จํานวน - คน คิดเปนรอยละ...  เพศทางเลือกอื่นๆ จำนวน - คน คิดเปนรอยละ ... 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สาขา วิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมเครื่องกล 

ขอ ประเด็นความพึงพอใจ คาเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 

1 ดานหองเรียน 3.43 มาก 

1.1 หองเรียนเพียงพอตอจำนวนนักศกึษา 3.14 ปานกลาง 

1.2 อุปกรณประจําหองเรียนมีคณุภาพพรอมใชงาน 3.00 ปานกลาง 

1.3 มีเทคโนโลยีทันสมัยสนับสนุนใหเกิดการเรียนรู 3.43 ปานกลาง 

1.4 หองเรียนสะอาด ถูกสุขลักษณะ 4.14 มาก 

2 ดานหองปฏิบัติการ 3.61 มาก 

2.1 หองปฏิบัติการพรอมเครื่องมืออุปกรณเพียงพอสอดคลองกับเรื่องที่ศึกษา 3.59 มาก 

2.2 เครื่องมือ อุปกรณ วัสดฝุกมีคุณภาพพรอมใชงาน 3.57 มาก 

2.3 เครื่องมือ อุปกรณฝกทันสมัย 3.57 มาก 



2.4 หองปฏิบัติการ สะอาดเปนระเบียบ ถูกสุขลักษณะ 4.00 มาก 

3 ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 3.07 ปานกลาง 

3.1 หองสมุด หนังสือ ตํารา เพียงพอและทันสมัย 3.29 ปานกลาง 

3.2 การสืบคนฐานขอมูลอิเล็กทรอนิกสเพ่ืออางอิงงานวิจัย มีเนื้อหาครอบคลุมตามหลักสตูรการเรยีนการสอน 3.14 ปานกลาง 

3.3 วารสารวิชาการ สื่อสิ่งพิมพเพ่ือการสืบคนเพียงพอและทันสมัย 3.14 ปานกลาง 

3.4 จํานวนหองประชุมกลุมยอย (Discussion Room) มีความเพียงพอตอความตองการ 2.71 ปานกลาง 

4 ดานการจัดพื้นที่/สถานที่สําหรับนักศึกษาและอาจารยพบปะสังสรรคแลกเปลี่ยนหรือทํางานรวมกัน 2.93 ปานกลาง 

4.1 มีสถานที่เพียงพอ 2.86 ปานกลาง 

4.2 สถานท่ีเหมาะสม สะอาด ถูกสุขลกัษณะ 3.00 ปานกลาง 

5 ดานการบริการคอมพิวเตอร และอินเตอรเน็ตความเร็วสูง 3.34 ปานกลาง 

5.1 ความสะดวกในการใชงาน 3.43 ปานกลาง 

5.2 ความรวดเร็วในการใชงาน 3.43 ปานกลาง 

5.3 ประสิทธิภาพของเครื่องคอมพิวเตอรที่ใหบริการ 3.29 ปานกลาง 

5.4 ความพรอมในการใหบริการศูนยการเรยีนรูดวยตนเอง 3.14 ปานกลาง 

5.5 ความครอบคลุมการใหบริการระบบเครือขายอินเตอรเนต็ 3.43 ปานกลาง 

6 ดานระบบการเรียนการสอนอิเลก็ทรอนิกส 3.24 ปานกลาง 

6.1 ระบบการเรียนการสอนออนไลนเพียงพอตอการเรียนรูดวยตนเอง 3.14 ปานกลาง 

6.2 สื่อการเรียนการสอนครอบคลุมเนือ้หาวิชาที่เรียน 3.29 ปานกลาง 

6.3 ความพึงพอใจในการผลิตสื่อการเรียนการสอนออนไลนแบบเปด MOOC 3.29 ปานกลาง 

7 ดานกลองวงจรปด 3.71 มาก 

7.1 จํานวนกลองมีเพียงพอตอการรักษาความปลอดภัย  3.71 มาก 

7.2 ความสะดวกรวดเร็วในการขอภาพยอนหลังจากระบบวิดิโอวงจรปด  3.71 มาก 

7.3 ความพึงพอใจในการใชระบบวิดีโอวงจรปด 3.71 มาก 

8 ดานลิขสิทธิ์ซอฟตแวร 3.86 มาก 

8.1 ความสะดวกในการเขาใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิ 4.00 มาก 

8.2 จํานวนประเภทซอฟตแวรมีเพียงพอตอการใชงาน 4.00 มาก 

8.3 ความพึงพอใจในการใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิของมหาวิทยาลัย 3.57 มาก 

สรุปภาพรวมความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีตอสภาวะแวดลอมในการเรียนรู 3.40 ปานกลาง 

 

ขอมูลสถานภาพของผูตอบแบบประเมิน  

เพศ เพศชายตอบแบบสอบถามมากที ่ส ุด จํานวน 7 คน คิดเปนรอยละ100  และเพศหญิงตอบ 

แบบสอบถาม จํานวน - คน คิดเปนรอยละ...  เพศทางเลือกอื่นๆ จำนวน - คน คิดเปนรอยละ ... 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สาขา วิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมไฟฟา 

ขอ ประเด็นความพึงพอใจ คาเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 

1 ดานหองเรียน 3.67 มาก 



1.1 หองเรียนเพียงพอตอจำนวนนักศกึษา 3.78 มาก 

1.2 อุปกรณประจําหองเรียนมีคณุภาพพรอมใชงาน 3.33 ปานกลาง 

1.3 มีเทคโนโลยีทันสมัยสนับสนุนใหเกิดการเรียนรู 3.67 มาก 

1.4 หองเรียนสะอาด ถูกสุขลักษณะ 3.89 มาก 

2 ดานหองปฏิบัติการ 3.69 มาก 

2.1 หองปฏิบัติการพรอมเครื่องมืออุปกรณเพียงพอสอดคลองกับเรื่องที่ศึกษา 3.67 มาก 

2.2 เครื่องมือ อุปกรณ วัสดฝุกมีคุณภาพพรอมใชงาน 3.67 มาก 

2.3 เครื่องมือ อุปกรณฝกทันสมัย 3.44 ปานกลาง 

2.4 หองปฏิบัติการ สะอาดเปนระเบียบ ถูกสุขลักษณะ 4.00 มาก 

3 ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 4.00 มาก 

3.1 หองสมุด หนังสือ ตํารา เพียงพอและทันสมัย 4.00 มาก 

3.2 การสืบคนฐานขอมูลอิเล็กทรอนิกสเพ่ืออางอิงงานวิจัย มีเนื้อหาครอบคลุมตามหลักสตูรการเรยีนการสอน 4.11 มาก 

3.3 วารสารวิชาการ สื่อสิ่งพิมพเพ่ือการสืบคนเพียงพอและทันสมัย 3.89 มาก 

3.4 จํานวนหองประชุมกลุมยอย (Discussion Room) มีความเพียงพอตอความตองการ 4.00 มาก 

4 ดานการจัดพื้นที่/สถานที่สําหรับนักศึกษาและอาจารยพบปะสังสรรคแลกเปลี่ยนหรือทํางานรวมกัน 3.89 มาก 

4.1 มีสถานที่เพียงพอ 3.89 มาก 

4.2 สถานท่ีเหมาะสม สะอาด ถูกสุขลกัษณะ 3.89 มาก 

5 ดานการบริการคอมพิวเตอร และอินเตอรเน็ตความเร็วสูง 4.02 มาก 

5.1 ความสะดวกในการใชงาน 4.11 มาก 

5.2 ความรวดเร็วในการใชงาน 4.00 มาก 

5.3 ประสิทธิภาพของเครื่องคอมพิวเตอรที่ใหบริการ 4.00 มาก 

5.4 ความพรอมในการใหบริการศูนยการเรยีนรูดวยตนเอง 4.00 มาก 

5.5 ความครอบคลุมการใหบริการระบบเครือขายอินเตอรเนต็ 4.00 มาก 

6 ดานระบบการเรียนการสอนอิเลก็ทรอนิกส 4.07 มาก 

6.1 ระบบการเรียนการสอนออนไลนเพียงพอตอการเรียนรูดวยตนเอง 4.00 มาก 

6.2 สื่อการเรียนการสอนครอบคลุมเนือ้หาวิชาที่เรียน 4.11 มาก 

6.3 ความพึงพอใจในการผลิตสื่อการเรียนการสอนออนไลนแบบเปด MOOC 4.11 มาก 

7 ดานกลองวงจรปด 3.74 มาก 

7.1 จํานวนกลองมีเพียงพอตอการรักษาความปลอดภัย  3.78 มาก 

7.2 ความสะดวกรวดเร็วในการขอภาพยอนหลังจากระบบวิดิโอวงจรปด  3.67 มาก 

7.3 ความพึงพอใจในการใชระบบวิดีโอวงจรปด 3.78 มาก 

8 ดานลิขสิทธิ์ซอฟตแวร 3.89 มาก 

8.1 ความสะดวกในการเขาใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิ 3.89 มาก 

8.2 จํานวนประเภทซอฟตแวรมีเพียงพอตอการใชงาน 3.89 มาก 

8.3 ความพึงพอใจในการใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิของมหาวิทยาลัย 3.89 มาก 

สรุปภาพรวมความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีตอสภาวะแวดลอมในการเรียนรู 3.87 มาก 



 

ขอมูลสถานภาพของผูตอบแบบประเมิน  

เพศ เพศชายตอบแบบสอบถามมากที ่ส ุด จํานวน 7 คน คิดเปนรอยละ100  และเพศหญิงตอบ 

แบบสอบถาม จํานวน - คน คิดเปนรอยละ...  เพศทางเลือกอื่นๆ จำนวน - คน คิดเปนรอยละ ... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

สาขา วิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมเมคคาทรอนิกสและระบบการผลิตอัตโนมัติ 

ขอ ประเด็นความพึงพอใจ คาเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 

1 ดานหองเรียน 5.00 มากที่สุด 

1.1 หองเรียนเพียงพอตอจำนวนนักศกึษา 5.00 มากที่สุด 

1.2 อุปกรณประจําหองเรียนมีคณุภาพพรอมใชงาน 5.00 มากที่สุด 

1.3 มีเทคโนโลยีทันสมัยสนับสนุนใหเกิดการเรียนรู 5.00 มากที่สุด 

1.4 หองเรียนสะอาด ถูกสุขลักษณะ 5.00 มากที่สุด 

2 ดานหองปฏิบัติการ 5.00 มากที่สุด 

2.1 หองปฏิบัติการพรอมเครื่องมืออุปกรณเพียงพอสอดคลองกับเรื่องที่ศึกษา 5.00 มากที่สุด 

2.2 เครื่องมือ อุปกรณ วัสดฝุกมีคุณภาพพรอมใชงาน 5.00 มากที่สุด 

2.3 เครื่องมือ อุปกรณฝกทันสมัย 5.00 มากที่สุด 

2.4 หองปฏิบัติการ สะอาดเปนระเบียบ ถูกสุขลักษณะ 5.00 มากที่สุด 

3 ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 5.00 มากที่สุด 

3.1 หองสมุด หนังสือ ตํารา เพียงพอและทันสมัย 5.00 มากที่สุด 

3.2 การสืบคนฐานขอมูลอิเล็กทรอนิกสเพ่ืออางอิงงานวิจัย มีเนื้อหาครอบคลุมตามหลักสตูรการเรยีนการสอน 5.00 มากที่สุด 

3.3 วารสารวิชาการ สื่อสิ่งพิมพเพ่ือการสืบคนเพียงพอและทันสมัย 5.00 มากที่สุด 

3.4 จํานวนหองประชุมกลุมยอย (Discussion Room) มีความเพียงพอตอความตองการ 5.00 มากที่สุด 

4 ดานการจัดพื้นที่/สถานที่สําหรับนักศึกษาและอาจารยพบปะสังสรรคแลกเปลี่ยนหรือทํางานรวมกัน 5.00 มากที่สุด 

4.1 มีสถานที่เพียงพอ 5.00 มากที่สุด 

4.2 สถานท่ีเหมาะสม สะอาด ถูกสุขลกัษณะ 5.00 มากที่สุด 

5 ดานการบริการคอมพิวเตอร และอินเตอรเน็ตความเร็วสูง 4.70 มากที่สุด 

5.1 ความสะดวกในการใชงาน 4.50 มากที่สุด 

5.2 ความรวดเร็วในการใชงาน 5.00 มากที่สุด 

5.3 ประสิทธิภาพของเครื่องคอมพิวเตอรที่ใหบริการ 4.50 มากที่สุด 

5.4 ความพรอมในการใหบริการศูนยการเรยีนรูดวยตนเอง 5.00 มากที่สุด 

5.5 ความครอบคลุมการใหบริการระบบเครือขายอินเตอรเนต็ 4.50 มากที่สุด 

6 ดานระบบการเรียนการสอนอิเลก็ทรอนิกส 5.00 มากที่สุด 

6.1 ระบบการเรียนการสอนออนไลนเพียงพอตอการเรียนรูดวยตนเอง 5.00 มากที่สุด 

6.2 สื่อการเรียนการสอนครอบคลุมเนือ้หาวิชาที่เรียน 5.00 มากที่สุด 

6.3 ความพึงพอใจในการผลิตสื่อการเรียนการสอนออนไลนแบบเปด MOOC 5.00 มากที่สุด 



7 ดานกลองวงจรปด 5.00 มากที่สุด 

7.1 จํานวนกลองมีเพียงพอตอการรักษาความปลอดภัย  5.00 มากที่สุด 

7.2 ความสะดวกรวดเร็วในการขอภาพยอนหลังจากระบบวิดิโอวงจรปด  5.00 มากที่สุด 

7.3 ความพึงพอใจในการใชระบบวิดีโอวงจรปด 5.00 มากที่สุด 

8 ดานลิขสิทธิ์ซอฟตแวร 5.00 มากที่สุด 

8.1 ความสะดวกในการเขาใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิ 5.00 มากที่สุด 

8.2 จํานวนประเภทซอฟตแวรมีเพียงพอตอการใชงาน 5.00 มากที่สุด 

8.3 ความพึงพอใจในการใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิของมหาวิทยาลัย 5.00 มากที่สุด 

สรุปภาพรวมความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีตอสภาวะแวดลอมในการเรียนรู 4.96 มากท่ีสุด 

 

ขอมูลสถานภาพของผูตอบแบบประเมิน  

เพศ เพศชายตอบแบบสอบถามมากที ่ส ุด จํานวน 2 คน คิดเป นร อยละ100 และเพศหญิงตอบ 

แบบสอบถาม จํานวน - คน คิดเปนรอยละ...  เพศทางเลือกอื่นๆ จำนวน - คน คิดเปนรอยละ ... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

สาขา วิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมโยธา 

ขอ ประเด็นความพึงพอใจ คาเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 

1 ดานหองเรียน 5.00 มากที่สุด 

1.1 หองเรียนเพียงพอตอจำนวนนักศกึษา 5.00 มากที่สุด 

1.2 อุปกรณประจําหองเรียนมีคณุภาพพรอมใชงาน 5.00 มากที่สุด 

1.3 มีเทคโนโลยีทันสมัยสนับสนุนใหเกิดการเรียนรู 5.00 มากที่สุด 

1.4 หองเรียนสะอาด ถูกสุขลักษณะ 5.00 มากที่สุด 

2 ดานหองปฏิบัติการ 5.00 มากที่สุด 

2.1 หองปฏิบัติการพรอมเครื่องมืออุปกรณเพียงพอสอดคลองกับเรื่องที่ศึกษา 5.00 มากที่สุด 

2.2 เครื่องมือ อุปกรณ วัสดฝุกมีคุณภาพพรอมใชงาน 5.00 มากที่สุด 

2.3 เครื่องมือ อุปกรณฝกทันสมัย 5.00 มากที่สุด 

2.4 หองปฏิบัติการ สะอาดเปนระเบียบ ถูกสุขลักษณะ 5.00 มากที่สุด 

3 ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 5.00 มากที่สุด 

3.1 หองสมุด หนังสือ ตํารา เพียงพอและทันสมัย 5.00 มากที่สุด 

3.2 การสืบคนฐานขอมูลอิเล็กทรอนิกสเพ่ืออางอิงงานวิจัย มีเนื้อหาครอบคลุมตามหลักสตูรการเรยีนการสอน 5.00 มากที่สุด 

3.3 วารสารวิชาการ สื่อสิ่งพิมพเพ่ือการสืบคนเพียงพอและทันสมัย 5.00 มากที่สุด 

3.4 จํานวนหองประชุมกลุมยอย (Discussion Room) มีความเพียงพอตอความตองการ 5.00 มากที่สุด 

4 ดานการจัดพื้นที่/สถานที่สําหรับนักศึกษาและอาจารยพบปะสังสรรคแลกเปลี่ยนหรือทํางานรวมกัน 4.75 มากที่สุด 

4.1 มีสถานที่เพียงพอ 4.50 มากที่สุด 

4.2 สถานท่ีเหมาะสม สะอาด ถูกสุขลกัษณะ 5.00 มากที่สุด 



5 ดานการบริการคอมพิวเตอร และอินเตอรเน็ตความเร็วสูง 5.00 มากที่สุด 

5.1 ความสะดวกในการใชงาน 5.00 มากที่สุด 

5.2 ความรวดเร็วในการใชงาน 5.00 มากที่สุด 

5.3 ประสิทธิภาพของเครื่องคอมพิวเตอรที่ใหบริการ 5.00 มากที่สุด 

5.4 ความพรอมในการใหบริการศูนยการเรยีนรูดวยตนเอง 5.00 มากที่สุด 

5.5 ความครอบคลุมการใหบริการระบบเครือขายอินเตอรเนต็ 5.00 มากที่สุด 

6 ดานระบบการเรียนการสอนอิเลก็ทรอนิกส 5.00 มากที่สุด 

6.1 ระบบการเรียนการสอนออนไลนเพียงพอตอการเรียนรูดวยตนเอง 5.00 มากที่สุด 

6.2 สื่อการเรียนการสอนครอบคลุมเนือ้หาวิชาที่เรียน 5.00 มากที่สุด 

6.3 ความพึงพอใจในการผลิตสื่อการเรียนการสอนออนไลนแบบเปด MOOC 5.00 มากที่สุด 

7 ดานกลองวงจรปด 5.00 มากที่สุด 

7.1 จํานวนกลองมีเพียงพอตอการรักษาความปลอดภัย  5.00 มากที่สุด 

7.2 ความสะดวกรวดเร็วในการขอภาพยอนหลังจากระบบวิดิโอวงจรปด  5.00 มากที่สุด 

7.3 ความพึงพอใจในการใชระบบวิดีโอวงจรปด 5.00 มากที่สุด 

8 ดานลิขสิทธิ์ซอฟตแวร 5.00 มากที่สุด 

8.1 ความสะดวกในการเขาใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิ 5.00 มากที่สุด 

8.2 จํานวนประเภทซอฟตแวรมีเพียงพอตอการใชงาน 5.00 มากที่สุด 

8.3 ความพึงพอใจในการใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิของมหาวิทยาลัย 5.00 มากที่สุด 

สรุปภาพรวมความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีตอสภาวะแวดลอมในการเรียนรู 4.97 มากท่ีสุด 

 

ขอมูลสถานภาพของผูตอบแบบประเมิน  

เพศ เพศชายตอบแบบสอบถามมากที ่ส ุด จํานวน 2 คน คิดเปนรอยละ100  และเพศหญิงตอบ 

แบบสอบถาม จํานวน - คน คิดเปนรอยละ...  เพศทางเลือกอื่นๆ จำนวน - คน คิดเปนรอยละ ... 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สาขา วิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมอิเล็กทรอนิกสและโทรคมนาคม 

ขอ ประเด็นความพึงพอใจ คาเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 

1 ดานหองเรียน 3.90 มาก 

1.1 หองเรียนเพียงพอตอจำนวนนักศกึษา 4.27 มาก 

1.2 อุปกรณประจําหองเรียนมีคณุภาพพรอมใชงาน 3.73 มาก 

1.3 มีเทคโนโลยีทันสมัยสนับสนุนใหเกิดการเรียนรู 3.73 มาก 

1.4 หองเรียนสะอาด ถูกสุขลักษณะ 3.87 มาก 

2 ดานหองปฏิบัติการ 3.87 มาก 

2.1 หองปฏิบัติการพรอมเครื่องมืออุปกรณเพียงพอสอดคลองกับเรื่องที่ศึกษา 3.87 มาก 

2.2 เครื่องมือ อุปกรณ วัสดฝุกมีคุณภาพพรอมใชงาน 3.73 มาก 

2.3 เครื่องมือ อุปกรณฝกทันสมัย 3.80 มาก 



2.4 หองปฏิบัติการ สะอาดเปนระเบียบ ถูกสุขลักษณะ 4.07 มาก 

3 ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 4.23 มาก 

3.1 หองสมุด หนังสือ ตํารา เพียงพอและทันสมัย 4.33 มาก 

3.2 การสืบคนฐานขอมูลอิเล็กทรอนิกสเพ่ืออางอิงงานวิจัย มีเนื้อหาครอบคลุมตามหลักสตูรการเรยีนการสอน 4.27 มาก 

3.3 วารสารวิชาการ สื่อสิ่งพิมพเพ่ือการสืบคนเพียงพอและทันสมัย 4.20 มาก 

3.4 จํานวนหองประชุมกลุมยอย (Discussion Room) มีความเพียงพอตอความตองการ 4.13 มาก 

4 ดานการจัดพื้นที่/สถานที่สําหรับนักศึกษาและอาจารยพบปะสังสรรคแลกเปลี่ยนหรือทํางานรวมกัน 4.00 มาก 

4.1 มีสถานที่เพียงพอ 4.00 มาก 

4.2 สถานท่ีเหมาะสม สะอาด ถูกสุขลกัษณะ 4.00 มาก 

5 ดานการบริการคอมพิวเตอร และอินเตอรเน็ตความเร็วสูง 3.41 ปานกลาง 

5.1 ความสะดวกในการใชงาน 3.47 มาก 

5.2 ความรวดเร็วในการใชงาน 3.40 ปานกลาง 

5.3 ประสิทธิภาพของเครื่องคอมพิวเตอรที่ใหบริการ 3.33 ปานกลาง 

5.4 ความพรอมในการใหบริการศูนยการเรยีนรูดวยตนเอง 3.47 ปานกลาง 

5.5 ความครอบคลุมการใหบริการระบบเครือขายอินเตอรเนต็ 3.40 ปานกลาง 

6 ดานระบบการเรียนการสอนอิเลก็ทรอนิกส 4.00 มาก 

6.1 ระบบการเรียนการสอนออนไลนเพียงพอตอการเรียนรูดวยตนเอง 3.93 มาก 

6.2 สื่อการเรียนการสอนครอบคลุมเนือ้หาวิชาที่เรียน 4.07 มาก 

6.3 ความพึงพอใจในการผลิตสื่อการเรียนการสอนออนไลนแบบเปด MOOC 4.00 มาก 

7 ดานกลองวงจรปด 3.60 มาก 

7.1 จํานวนกลองมีเพียงพอตอการรักษาความปลอดภัย  3.53 มาก 

7.2 ความสะดวกรวดเร็วในการขอภาพยอนหลังจากระบบวิดิโอวงจรปด  3.67 มาก 

7.3 ความพึงพอใจในการใชระบบวิดีโอวงจรปด 3.60 มาก 

8 ดานลิขสิทธิ์ซอฟตแวร 4.27 มาก 

8.1 ความสะดวกในการเขาใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิ 4.14 มาก 

8.2 จํานวนประเภทซอฟตแวรมีเพียงพอตอการใชงาน 4.07 มาก 

8.3 ความพึงพอใจในการใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิของมหาวิทยาลัย 4.27 มาก 

สรุปภาพรวมความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีตอสภาวะแวดลอมในการเรียนรู 3.90 มาก 

 

ขอมูลสถานภาพของผูตอบแบบประเมิน  

เพศ เพศชายตอบแบบสอบถามมากที ่ส ุด จํานวน 2 คน คิดเป นร อยละ100 และเพศหญิงตอบ 

แบบสอบถาม จํานวน - คน คิดเปนรอยละ...  เพศทางเลือกอื่นๆ จำนวน - คน คิดเปนรอยละ ... 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สาขา วิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมอุตสาหการ 



ขอ ประเด็นความพึงพอใจ คาเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 

1 ดานหองเรียน 4.20 มาก 

1.1 หองเรียนเพียงพอตอจำนวนนักศกึษา 4.00 มาก 

1.2 อุปกรณประจําหองเรียนมีคณุภาพพรอมใชงาน 4.00 มาก 

1.3 มีเทคโนโลยีทันสมัยสนับสนุนใหเกิดการเรียนรู 4.00 มาก 

1.4 หองเรียนสะอาด ถูกสุขลักษณะ 4.40 มาก 

2 ดานหองปฏิบัติการ 4.10 มาก 

2.1 หองปฏิบัติการพรอมเครื่องมืออุปกรณเพียงพอสอดคลองกับเรื่องที่ศึกษา 3.80 มาก 

2.2 เครื่องมือ อุปกรณ วัสดฝุกมีคุณภาพพรอมใชงาน 3.80 มาก 

2.3 เครื่องมือ อุปกรณฝกทันสมัย 4.00 มาก 

2.4 หองปฏิบัติการ สะอาดเปนระเบียบ ถูกสุขลักษณะ 4.80 มากที่สุด 

3 ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 4.40 มาก 

3.1 หองสมุด หนังสือ ตํารา เพียงพอและทันสมัย 4.40 มาก 

3.2 การสืบคนฐานขอมูลอิเล็กทรอนิกสเพ่ืออางอิงงานวิจัย มีเนื้อหาครอบคลุมตามหลักสตูรการเรยีนการสอน 4.40 มาก 

3.3 วารสารวิชาการ สื่อสิ่งพิมพเพ่ือการสืบคนเพียงพอและทันสมัย 4.40 มาก 

3.4 จํานวนหองประชุมกลุมยอย (Discussion Room) มีความเพียงพอตอความตองการ 4.40 มาก 

4 ดานการจัดพื้นที่/สถานที่สําหรับนักศึกษาและอาจารยพบปะสังสรรคแลกเปลี่ยนหรือทํางานรวมกัน 4.20 มาก 

4.1 มีสถานที่เพียงพอ 4.00 มาก 

4.2 สถานท่ีเหมาะสม สะอาด ถูกสุขลกัษณะ 4.40 มาก 

5 ดานการบริการคอมพิวเตอร และอินเตอรเน็ตความเร็วสูง 4.08 มาก 

5.1 ความสะดวกในการใชงาน 4.00 มาก 

5.2 ความรวดเร็วในการใชงาน 4.20 มาก 

5.3 ประสิทธิภาพของเครื่องคอมพิวเตอรที่ใหบริการ 4.00 มาก 

5.4 ความพรอมในการใหบริการศูนยการเรยีนรูดวยตนเอง 4.00 มาก 

5.5 ความครอบคลุมการใหบริการระบบเครือขายอินเตอรเนต็ 4.20 มาก 

6 ดานระบบการเรียนการสอนอิเลก็ทรอนิกส 4.13 มาก 

6.1 ระบบการเรียนการสอนออนไลนเพียงพอตอการเรียนรูดวยตนเอง 4.20 มาก 

6.2 สื่อการเรียนการสอนครอบคลุมเนือ้หาวิชาที่เรียน 4.20 มาก 

6.3 ความพึงพอใจในการผลิตสื่อการเรียนการสอนออนไลนแบบเปด MOOC 4.00 มาก 

7 ดานกลองวงจรปด 4.07 มาก 

7.1 จํานวนกลองมีเพียงพอตอการรักษาความปลอดภัย  4.00 มาก 

7.2 ความสะดวกรวดเร็วในการขอภาพยอนหลังจากระบบวิดิโอวงจรปด  4.00 มาก 

7.3 ความพึงพอใจในการใชระบบวิดีโอวงจรปด 4.20 มาก 

8 ดานลิขสิทธิ์ซอฟตแวร 4.07 มาก 

8.1 ความสะดวกในการเขาใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิ 4.00 มาก 

8.2 จํานวนประเภทซอฟตแวรมีเพียงพอตอการใชงาน 4.20 มาก 



8.3 ความพึงพอใจในการใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิของมหาวิทยาลัย 4.00 มาก 

สรุปภาพรวมความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีตอสภาวะแวดลอมในการเรียนรู 4.16 มาก 

 

ขอมูลสถานภาพของผูตอบแบบประเมิน  

เพศ เพศชายตอบแบบสอบถามมากที ่ส ุด จ ํานวน 3 คน คิดเป นร อยละ60  และเพศหญิงตอบ 

แบบสอบถาม จํานวน 2 คน คิดเปนรอยละ40  เพศทางเลือกอื่นๆ จำนวน - คน คิดเปนรอยละ ... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

สาขา วิศวกรรมศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมการจัดการอตุสาหกรรมเพื่อความยั่งยืน (ปริญญาโท) 

ขอ ประเด็นความพึงพอใจ คาเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 

1 ดานหองเรียน 4.73 มากที่สุด 

1.1 หองเรียนเพียงพอตอจำนวนนักศกึษา 4.64 มากที่สุด 

1.2 อุปกรณประจําหองเรียนมีคณุภาพพรอมใชงาน 4.73 มากที่สุด 

1.3 มีเทคโนโลยีทันสมัยสนับสนุนใหเกิดการเรียนรู 4.82 มากที่สุด 

1.4 หองเรียนสะอาด ถูกสุขลักษณะ 4.73 มากที่สุด 

2 ดานหองปฏิบัติการ 4.64 มากที่สุด 

2.1 หองปฏิบัติการพรอมเครื่องมืออุปกรณเพียงพอสอดคลองกับเรื่องที่ศึกษา 4.64 มากที่สุด 

2.2 เครื่องมือ อุปกรณ วัสดฝุกมีคุณภาพพรอมใชงาน 4.64 มากที่สุด 

2.3 เครื่องมือ อุปกรณฝกทันสมัย 4.64 มากที่สุด 

2.4 หองปฏิบัติการ สะอาดเปนระเบียบ ถูกสุขลักษณะ 4.64 มากที่สุด 

3 ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 4.68 มากที่สุด 

3.1 หองสมุด หนังสือ ตํารา เพียงพอและทันสมัย 4.64 มากที่สุด 

3.2 การสืบคนฐานขอมูลอิเล็กทรอนิกสเพ่ืออางอิงงานวิจัย มีเนื้อหาครอบคลุมตามหลักสตูรการเรยีนการสอน 4.64 มากที่สุด 

3.3 วารสารวิชาการ สื่อสิ่งพิมพเพ่ือการสืบคนเพียงพอและทันสมัย 4.73 มากที่สุด 

3.4 จํานวนหองประชุมกลุมยอย (Discussion Room) มีความเพียงพอตอความตองการ 4.73 มากที่สุด 

4 ดานการจัดพื้นที่/สถานที่สําหรับนักศึกษาและอาจารยพบปะสังสรรคแลกเปลี่ยนหรือทํางานรวมกัน 4.68 มากที่สุด 

4.1 มีสถานที่เพียงพอ 4.64 มากที่สุด 

4.2 สถานท่ีเหมาะสม สะอาด ถูกสุขลกัษณะ 4.73 มากที่สุด 

5 ดานการบริการคอมพิวเตอร และอินเตอรเน็ตความเร็วสูง 4.67 มากที่สุด 

5.1 ความสะดวกในการใชงาน 4.73 มากที่สุด 

5.2 ความรวดเร็วในการใชงาน 4.73 มากที่สุด 

5.3 ประสิทธิภาพของเครื่องคอมพิวเตอรที่ใหบริการ 4.64 มากที่สุด 

5.4 ความพรอมในการใหบริการศูนยการเรยีนรูดวยตนเอง 4.64 มากที่สุด 

5.5 ความครอบคลุมการใหบริการระบบเครือขายอินเตอรเนต็ 4.64 มากที่สุด 

6 ดานระบบการเรียนการสอนอิเลก็ทรอนิกส 4.76 มากที่สุด 



6.1 ระบบการเรียนการสอนออนไลนเพียงพอตอการเรียนรูดวยตนเอง 4.82 มากที่สุด 

6.2 สื่อการเรียนการสอนครอบคลุมเนือ้หาวิชาที่เรียน 4.73 มากที่สุด 

6.3 ความพึงพอใจในการผลิตสื่อการเรียนการสอนออนไลนแบบเปด MOOC 4.73 มากที่สุด 

7 ดานกลองวงจรปด 4.64 มากที่สุด 

7.1 จํานวนกลองมีเพียงพอตอการรักษาความปลอดภัย  4.64 มากที่สุด 

7.2 ความสะดวกรวดเร็วในการขอภาพยอนหลังจากระบบวิดิโอวงจรปด  4.64 มากที่สุด 

7.3 ความพึงพอใจในการใชระบบวิดีโอวงจรปด 4.64 มากที่สุด 

8 ดานลิขสิทธิ์ซอฟตแวร 4.73 มากที่สุด 

8.1 ความสะดวกในการเขาใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิ 4.73 มากที่สุด 

8.2 จํานวนประเภทซอฟตแวรมีเพียงพอตอการใชงาน 4.73 มากที่สุด 

8.3 ความพึงพอใจในการใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิของมหาวิทยาลัย 4.73 มากที่สุด 

สรุปภาพรวมความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีตอสภาวะแวดลอมในการเรียนรู 4.69 มากท่ีสุด 

 

ขอมูลสถานภาพของผูตอบแบบประเมิน  

เพศ เพศชายตอบแบบสอบถามมากที ่ส ุด จํานวน 11 คน คิดเปนรอยละ100  และเพศหญิงตอบ 

แบบสอบถาม จํานวน - คน คิดเปนรอยละ...  เพศทางเลือกอื่นๆ จำนวน - คน คิดเปนรอยละ ... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สาขา วิศวกรรมศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมเครื่องกล (ปริญญาโท) 

ขอ ประเด็นความพึงพอใจ คาเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 

1 ดานหองเรียน 3.75  

1.1 หองเรียนเพียงพอตอจำนวนนักศกึษา 3.75  

1.2 อุปกรณประจําหองเรียนมีคณุภาพพรอมใชงาน 3.75  

1.3 มีเทคโนโลยีทันสมัยสนับสนุนใหเกิดการเรียนรู 3.50  

1.4 หองเรียนสะอาด ถูกสุขลักษณะ 4.00  

2 ดานหองปฏิบัติการ 3.69  

2.1 หองปฏิบัติการพรอมเครื่องมืออุปกรณเพียงพอสอดคลองกับเรื่องที่ศึกษา 3.50  

2.2 เครื่องมือ อุปกรณ วัสดฝุกมีคุณภาพพรอมใชงาน 3.75  

2.3 เครื่องมือ อุปกรณฝกทันสมัย 3.50  

2.4 หองปฏิบัติการ สะอาดเปนระเบียบ ถูกสุขลักษณะ 4.00  

3 ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 4.06  

3.1 หองสมุด หนังสือ ตํารา เพียงพอและทันสมัย 3.75  

3.2 การสืบคนฐานขอมูลอิเล็กทรอนิกสเพ่ืออางอิงงานวิจัย มีเนื้อหาครอบคลุมตามหลักสตูรการเรยีนการสอน 4.50  



3.3 วารสารวิชาการ สื่อสิ่งพิมพเพ่ือการสืบคนเพียงพอและทันสมัย 3.75  

3.4 จํานวนหองประชุมกลุมยอย (Discussion Room) มีความเพียงพอตอความตองการ 4.25  

4 ดานการจัดพื้นที่/สถานที่สําหรับนักศึกษาและอาจารยพบปะสังสรรคแลกเปลี่ยนหรือทํางานรวมกัน 4.00  

4.1 มีสถานที่เพียงพอ 4.00  

4.2 สถานท่ีเหมาะสม สะอาด ถูกสุขลกัษณะ 4.00  

5 ดานการบริการคอมพิวเตอร และอินเตอรเน็ตความเร็วสูง 4.50  

5.1 ความสะดวกในการใชงาน 4.75  

5.2 ความรวดเร็วในการใชงาน 4.75  

5.3 ประสิทธิภาพของเครื่องคอมพิวเตอรที่ใหบริการ 4.50  

5.4 ความพรอมในการใหบริการศูนยการเรยีนรูดวยตนเอง 4.00  

5.5 ความครอบคลุมการใหบริการระบบเครือขายอินเตอรเนต็ 4.50  

6 ดานระบบการเรียนการสอนอิเลก็ทรอนิกส 4.00  

6.1 ระบบการเรียนการสอนออนไลนเพียงพอตอการเรียนรูดวยตนเอง 4.00  

6.2 สื่อการเรียนการสอนครอบคลุมเนือ้หาวิชาที่เรียน 4.00  

6.3 ความพึงพอใจในการผลิตสื่อการเรียนการสอนออนไลนแบบเปด MOOC 4.00  

7 ดานกลองวงจรปด 3.58  

7.1 จํานวนกลองมีเพียงพอตอการรักษาความปลอดภัย  3.25  

7.2 ความสะดวกรวดเร็วในการขอภาพยอนหลังจากระบบวิดิโอวงจรปด  3.75  

7.3 ความพึงพอใจในการใชระบบวิดีโอวงจรปด 3.75  

8 ดานลิขสิทธิ์ซอฟตแวร 4.50  

8.1 ความสะดวกในการเขาใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิ 4.50  

8.2 จํานวนประเภทซอฟตแวรมีเพียงพอตอการใชงาน 4.25  

8.3 ความพึงพอใจในการใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิของมหาวิทยาลัย 4.75  

สรุปภาพรวมความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีตอสภาวะแวดลอมในการเรียนรู 4.01  

 

ขอมูลสถานภาพของผูตอบแบบประเมิน  

เพศ เพศชายตอบแบบสอบถามมากที ่ส ุด จ ํานวน 3 คน คิดเปนร อยละ75  และเพศหญิงตอบ 

แบบสอบถาม จํานวน 1 คน คิดเปนรอยละ25  เพศทางเลือกอื่นๆ จำนวน - คน คิดเปนรอยละ ... 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สาขา วิศวกรรมศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมไฟฟา (ปริญญาโท) 

ขอ ประเด็นความพึงพอใจ คาเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 

1 ดานหองเรียน 5.00 มากที่สุด 

1.1 หองเรียนเพียงพอตอจำนวนนักศกึษา 5.00 มากที่สุด 

1.2 อุปกรณประจําหองเรียนมีคณุภาพพรอมใชงาน 5.00 มากที่สุด 

1.3 มีเทคโนโลยีทันสมัยสนับสนุนใหเกิดการเรียนรู 5.00 มากที่สุด 

1.4 หองเรียนสะอาด ถูกสุขลักษณะ 5.00 มากที่สุด 



2 ดานหองปฏิบัติการ 4.63 มากที่สุด 

2.1 หองปฏิบัติการพรอมเครื่องมืออุปกรณเพียงพอสอดคลองกับเรื่องที่ศึกษา 4.50 มาก 

2.2 เครื่องมือ อุปกรณ วัสดฝุกมีคุณภาพพรอมใชงาน 5.00 มากที่สุด 

2.3 เครื่องมือ อุปกรณฝกทันสมัย 4.00 มากที่สุด 

2.4 หองปฏิบัติการ สะอาดเปนระเบียบ ถูกสุขลักษณะ 5.00 มากที่สุด 

3 ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 4.50 มาก 

3.1 หองสมุด หนังสือ ตํารา เพียงพอและทันสมัย 4.50 มาก 

3.2 การสืบคนฐานขอมูลอิเล็กทรอนิกสเพ่ืออางอิงงานวิจัย มีเนื้อหาครอบคลุมตามหลักสตูรการเรยีนการสอน 4.50 มาก 

3.3 วารสารวิชาการ สื่อสิ่งพิมพเพ่ือการสืบคนเพียงพอและทันสมัย 4.50 มาก 

3.4 จํานวนหองประชุมกลุมยอย (Discussion Room) มีความเพียงพอตอความตองการ 4.50 มาก 

4 ดานการจัดพื้นที่/สถานที่สําหรับนักศึกษาและอาจารยพบปะสังสรรคแลกเปลี่ยนหรือทํางานรวมกัน 4.50 มาก 

4.1 มีสถานที่เพียงพอ 4.50 มาก 

4.2 สถานท่ีเหมาะสม สะอาด ถูกสุขลกัษณะ 4.50 มาก 

5 ดานการบริการคอมพิวเตอร และอินเตอรเน็ตความเร็วสูง 4.20 มาก 

5.1 ความสะดวกในการใชงาน 4.00 มาก 

5.2 ความรวดเร็วในการใชงาน 4.50 มาก 

5.3 ประสิทธิภาพของเครื่องคอมพิวเตอรที่ใหบริการ 4.50 มาก 

5.4 ความพรอมในการใหบริการศูนยการเรยีนรูดวยตนเอง 4.00 มาก 

5.5 ความครอบคลุมการใหบริการระบบเครือขายอินเตอรเนต็ 4.00 มาก 

6 ดานระบบการเรียนการสอนอิเลก็ทรอนิกส 4.50 มาก 

6.1 ระบบการเรียนการสอนออนไลนเพียงพอตอการเรียนรูดวยตนเอง 4.50 มาก 

6.2 สื่อการเรียนการสอนครอบคลุมเนือ้หาวิชาที่เรียน 4.50 มาก 

6.3 ความพึงพอใจในการผลิตสื่อการเรียนการสอนออนไลนแบบเปด MOOC 4.50 มาก 

7 ดานกลองวงจรปด 4.00 มาก 

7.1 จํานวนกลองมีเพียงพอตอการรักษาความปลอดภัย  4.00 มาก 

7.2 ความสะดวกรวดเร็วในการขอภาพยอนหลังจากระบบวิดิโอวงจรปด  4.00 มาก 

7.3 ความพึงพอใจในการใชระบบวิดีโอวงจรปด 4.00 มาก 

8 ดานลิขสิทธิ์ซอฟตแวร 4.50 มาก 

8.1 ความสะดวกในการเขาใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิ 4.50 มาก 

8.2 จํานวนประเภทซอฟตแวรมีเพียงพอตอการใชงาน 4.50 มาก 

8.3 ความพึงพอใจในการใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิของมหาวิทยาลัย 4.50 มาก 

สรุปภาพรวมความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีตอสภาวะแวดลอมในการเรียนรู 4.48 มาก 

 

ขอมูลสถานภาพของผูตอบแบบประเมิน  



เพศ เพศชายตอบแบบสอบถามมากที ่ส ุด จํานวน 2 คน คิดเปนร อยละ100 และเพศหญิงตอบ 

แบบสอบถาม จํานวน - คน คิดเปนรอยละ...  เพศทางเลือกอื่นๆ จำนวน - คน คิดเปนรอยละ ... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

สาขา อุตสาหกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีวิศวกรรมนวัตกรรมเพื่อความย่ังยืน (ตอเนื่อง) 

ขอ ประเด็นความพึงพอใจ คาเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 

1 ดานหองเรียน 4.00 มาก 

1.1 หองเรียนเพียงพอตอจำนวนนักศกึษา 4.00 มาก 

1.2 อุปกรณประจําหองเรียนมีคณุภาพพรอมใชงาน 4.00 มาก 

1.3 มีเทคโนโลยีทันสมัยสนับสนุนใหเกิดการเรียนรู 4.00 มาก 

1.4 หองเรียนสะอาด ถูกสุขลักษณะ 4.00 มาก 

2 ดานหองปฏิบัติการ 4.00 มาก 

2.1 หองปฏิบัติการพรอมเครื่องมืออุปกรณเพียงพอสอดคลองกับเรื่องที่ศึกษา 4.00 มาก 

2.2 เครื่องมือ อุปกรณ วัสดฝุกมีคุณภาพพรอมใชงาน 4.00 มาก 

2.3 เครื่องมือ อุปกรณฝกทันสมัย 4.00 มาก 

2.4 หองปฏิบัติการ สะอาดเปนระเบียบ ถูกสุขลักษณะ 4.00 มาก 

3 ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 4.00 มาก 

3.1 หองสมุด หนังสือ ตํารา เพียงพอและทันสมัย 4.00 มาก 

3.2 การสืบคนฐานขอมูลอิเล็กทรอนิกสเพ่ืออางอิงงานวิจัย มีเนื้อหาครอบคลุมตามหลักสตูรการเรยีนการสอน 4.00 มาก 

3.3 วารสารวิชาการ สื่อสิ่งพิมพเพ่ือการสืบคนเพียงพอและทันสมัย 4.00 มาก 

3.4 จํานวนหองประชุมกลุมยอย (Discussion Room) มีความเพียงพอตอความตองการ 4.00 มาก 

4 ดานการจัดพื้นที่/สถานที่สําหรับนักศึกษาและอาจารยพบปะสังสรรคแลกเปลี่ยนหรือทํางานรวมกัน 4.00 มาก 

4.1 มีสถานที่เพียงพอ 4.00 มาก 

4.2 สถานท่ีเหมาะสม สะอาด ถูกสุขลกัษณะ 4.00 มาก 

5 ดานการบริการคอมพิวเตอร และอินเตอรเน็ตความเร็วสูง 4.00 มาก 

5.1 ความสะดวกในการใชงาน 4.00 มาก 

5.2 ความรวดเร็วในการใชงาน 4.00 มาก 

5.3 ประสิทธิภาพของเครื่องคอมพิวเตอรที่ใหบริการ 4.00 มาก 

5.4 ความพรอมในการใหบริการศูนยการเรยีนรูดวยตนเอง 4.00 มาก 

5.5 ความครอบคลุมการใหบริการระบบเครือขายอินเตอรเนต็ 4.00 มาก 

6 ดานระบบการเรียนการสอนอิเลก็ทรอนิกส 4.00 มาก 

6.1 ระบบการเรียนการสอนออนไลนเพียงพอตอการเรียนรูดวยตนเอง 4.00 มาก 

6.2 สื่อการเรียนการสอนครอบคลุมเนือ้หาวิชาที่เรียน 4.00 มาก 

6.3 ความพึงพอใจในการผลิตสื่อการเรียนการสอนออนไลนแบบเปด MOOC 4.00 มาก 

7 ดานกลองวงจรปด 4.00 มาก 

7.1 จํานวนกลองมีเพียงพอตอการรักษาความปลอดภัย  4.00 มาก 



7.2 ความสะดวกรวดเร็วในการขอภาพยอนหลังจากระบบวิดิโอวงจรปด  4.00 มาก 

7.3 ความพึงพอใจในการใชระบบวิดีโอวงจรปด 4.00 มาก 

8 ดานลิขสิทธิ์ซอฟตแวร 4.00 มาก 

8.1 ความสะดวกในการเขาใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิ 4.00 มาก 

8.2 จํานวนประเภทซอฟตแวรมีเพียงพอตอการใชงาน 4.00 มาก 

8.3 ความพึงพอใจในการใชงานซอฟตแวรลิขสิทธ์ิของมหาวิทยาลัย 4.00 มาก 

สรุปภาพรวมความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีตอสภาวะแวดลอมในการเรียนรู 4.00 มาก 

 

ขอมูลสถานภาพของผูตอบแบบประเมิน  

เพศ เพศชายตอบแบบสอบถามมากที ่ส ุด จํานวน 1 คน คิดเป นร อยละ100 และเพศหญิงตอบ 

แบบสอบถาม จํานวน - คน คิดเปนรอยละ...  เพศทางเลือกอื่นๆ จำนวน - คน คิดเปนรอยละ ... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


